

Лагерфельд Карл

11.01
(нояб.) 14

Король моды Карл Лагерфельд так сильно похудел - от него осталась практически половина. Он, наверное, чем-нибудь болен?

О. Лимонова, Санкт-Петербург

Лагерфельд стал «вешалкой для одежды»

ЗА ЭТОТ год с 63-летним дизайнером моды действительно произошли удивительные метаморфозы: вместо бывших 102 килограммов Карл Лагерфельд (рост 180 см) теперь весит 60 и ужасно этим гордится. Потеря 42 кг, по его утверждению, отнюдь не связана ни с какими болезнями. «Я абсолютно здоров, - заявил Лагерфельд корреспондентам немецкого журнала «Бунте». - К сожалению, дальше худеть просто нельзя. Уже сейчас с привычки трудновато сидеть на жестких стульях. Но то, что я вижу в зеркале, очень мне нравится. Я теперь плоский, как стиральная доска. Практически стал «вешалкой для одежды». А в раздетом виде я себе напоминаю скелет, стоящий в анатомическом зале перед студентами-медиками. То, что за этот год произошло с моим телом, - это своего рода перформанс». При этом



Лагерфельд категорически отрицает, что пользовался услугами пластических хирургов, и в качестве доказательства охотно демонстрирует корреспондентам отсутствие каких-либо шрамов на своем теле. А к парижскому доктору-диетологу, с помощью которого Лагерфельд так рекордно постройнел, уже выстроилась очередь из его друзей. Секреты диеты врач и его пациент пока не выдают.

Фото Рейтер

812 (84 N) 48 - нояб. - 2001. - мод. и фэшн и Жен Буль